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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Nejvyšší soud vrátil k došetření případ agenta
StB Minaříka
Případ bývalého agenta komunistické
Státní bezpečnosti (StB) Pavla Minaříka se znovu otevírá.
Nejvyšší soud v Brně totiž vyhověl žádosti nejvyšší státní
zástupkyně Marie Benešové a Minaříkovu kauzu vrátil k došetření.
Uvedla to dnes Česká televize (ČT). Pavel Minařík čelí obvinění,
že v polovině 70. let připravoval atentát v sídle Rádia Svobodná
Evropa v Mnichově.

    "Věc byla vrácena Nejvyšším soudem do přípravného řízení, státnímu zástupci k došetření, což
jinými slovy znamená, že to trestní stíhání dál pokračuje," řekla ČT předsedkyně Nejvyššího soudu
Iva Brožová.

    Podle deníku Právo soud vyhověl dovolání Benešové ve čtvrtek v neveřejném jednání. Zároveň
zrušil loňské verdikty brněnských soudů, které Minaříkovo stíhání pro trestný čin obecného ohrožení
zastavily.

    Za chystaný atentát byl Minařík již odsouzen v roce 1993 ke čtyřem rokům vězení. Případ se však
vzápětí vrátil k
došetření. Brněnský krajský soud stíhání loni v létě zastavil kvůli tomu, že se nepodařilo prokázat
úmysl někomu ublížit a prokázána nebyla ani výše škody, kterou měl výbuch způsobit.

    Minařík působil jako agent v americké rozhlasové stanici Svobodná Evropa od roku 1969 do roku
1976. V té době zaslal podle Úřadu dokumentace a vyšetřování zločinů komunismu svým nadřízeným
v pražské centrále nejméně tři návrhy na provedení pumového atentátu v prostorách rádia. Ve
Svobodné Evropě v Mnichově skutečně nastražená výbušnina explodovala, bylo to však až v roce
1981. V té době Minařík studoval na univerzitě v Kyjevě.

    Minařík se má před soudem zodpovídat i v jiné kauze. Čelí totiž podezření, že se při obchodování s
Ukrajinou dopustil pojistného podvodu. V žalobě se podle informací z tisku uvádí, že Minařík před
osmi lety naplánoval havárii a požár automobilu, který vezl pro jeho obchodní partnery na Ukrajinu
skleněná optická vlákna. Zboží bylo zřejmě mnohonásobně nadhodnoceno a pojištěno na 41 milionů
korun.
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